

Протокол

№

гр. София, 17.07.2020 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 17.07.2020 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Веселина Женаварова

ЧЛЕНОВЕ: Наталия Ангелова

Ирина Кюртева

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **5407** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 11:15 часа се явиха:

Касаторът - Тъканна банка остеоцентър [фирма]: редовно призован, не се представлява.

Ответникът - Териториална дирекция на Национална агенция за приходите (ТД на НАП): редовно призован, не изпраща свой процесуален представител. Постъпила е молба за даване ход на делото.

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор Десислава Кайнакчиева.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА депозирани на 16.07.2020 г. писмени бележки от ответника чрез юриконсулт М. П. с приложено пълномощно. Заявява, че не възразява да се даде ход на делото при липса на процесуални пречки за това и в отсъствие на представител на ответника по касационната жалба; оспорва жалбата и няма да сочи нови доказателства; изразява становище по същество, като с оглед изхода на спора претендира присъждане на разноски – юриконсултско възнаграждение в размер на 400,00 (четирисотин) лева за двете инстанции, прави възражение за прекомерност на

претендираното от страна на касатора адвокатско възнаграждение.

Прокурор К.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ като счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Прокурор К.: Намирам касационната жалба за неоснователна. Решението е правилно. Не са налице касационни основания за обжалването му.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:16 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: